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Начальнику управління освіти та науки 

Чернігівської обласної державної адміністрації 

Заліському Анатолію Андрійовичу 

 

 

Організація Американські Ради з міжнародної oсвіти: ACTR/ACCELS (American Councils) 

доводить до Вашого відома інформацію щодо програми культурного обміну між Україною та 

Сполученими Штатами Америки для старшокласників „Програма обміну майбутніх лідерів” 

(FLEX).  Програма FLEX розрахована на школярів 8-10 класів, які народилися в період з 01 

січня 1999 по 15 липня 2001 року та володіють англійською мовою.  

 

Програма фінансується урядом США й адмініструється American Councils за підтримки 

Відділу преси, освіти та культури Посольства США у Києві та Міністерства освіти і науки. 

Програма FLEX проводиться на відкритій конкурсній основі та є безкоштовною для 

учасників.  

 

„Програма обміну майбутніх лідерів” здійснюється Бюро у справах освіти і культури 

Державного департаменту США. 

  

Додатково пересилаємо більш детальну інформацію про вищезгадану програму, а саме: 

-   копію листа-підтримки програми FLEX від Міністерства освіти та науки України; 

- опис програми для старшокласників „Програма обміну майбутніх лідерів” (FLEX); 

- рекламне оголошення щодо проведення першого туру тестування програми FLEX. 

 

Організація American Councils звертається до Вас із великим проханням посприяти 

розповсюдженню цієї інформації по Вашій області, а також заохочувати брати участь у даній  

програмі зацікавлених осіб. Інформація про програму для старшокласників “Програма обміну 

майбутніх лідерів” (FLEX) розміщується на кольоровому папері та може безпосередньо 

використовуватись як рекламне оголошення.  

 

Заздалегідь вдячні Вам за співпрацю та увагу до нашого звернення.  

 

Просимо звернути увагу, що тестування для школярів з Чернігівської області відбудеться:  

12 вересня 2015 року о 10:00 за адресою м. Чернігів, СЗОШ № 1, проспект Миру, 40 

 

 

З повагою, 

 

 

 

Бред Міллер 

Директор програми FLEX в Україні     


